AAMIANOE I'IANNHE $ AATEBPA Z A ' AYKEIOY

MAOGHMATIKOZ

ENOTHTA : «MéBodoiI amodeifewv- AvaAoyieg»

Epyacia 1n

] . 2 4
1. Na amodeitete T ouvemayoyn:  «Av o+—=15, Tote o’ +—=21».

a (12

2. Eoto a évag aképarog aprOpic. Na amodeifete T svvenayoyi:

«Av 0 aprOpog (a - 1)2 givor ApTog, TOTE 0 UPLONOC @ Eivan TEPLTTOSN.

3.’ Eoto 0, B aképaror apiBpoi. No amodeitete TV 1600vvaopio:
«Ov aprOpoi a, P eivor TeprTTol AV KOL Hovo av o aff gival TepLTTocy.

Epyacia 2n

1. No amodcilete TV 16odvvapiao:

(o2 +4)(p* +9) = (30+2p)° < ap=s.
2. Na amodeilete TIC TAVTOTNTES:
i) (XZ —1)2 + 3»;:2(;:2 + 1) - (2:«2 +1)Z _ 3y

i) (a+p)’ —(a—p)’ =2p(a—p)’ +4ap(a+p).

3. Eoto a ka1 p 800 mpaypatikoi apiOpoi tétowol, @ote o +p=1.

Na anodeitere ot o’ (B+1)+p=p>(a+1)+a.
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MA@HMATIKOE
Epyacia 3n (Avaoyieg)
1. Av 2_Y vo amodeitete OTL:
B o
) 20+B  2y+06 i) 20° +B>  2y* +8°
a—2p y-28 o’ —2p%  y?-—28°
e =y (o)’ > 5 o -
i) = ~ iv) a” +3ap—P Y +3y0-20
p>+3" (B+3) B> 52
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2. Av ioydovy o1 Gyécelg ~ :?:7 kot 4x-3y+20=22,
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va Bpeite Tovg TPUYIOTIKOVS up1flovs X, ¥ KUl €.

3. Nou Bpeite Tovg TPAyHATIKONS aptBUos X, V¥, ® Y10 TOLG OTOIOLE 1GYVHOLY Ol

GYEGELS
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x+y+o=10 ko1 —=—=—.
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4. No Ppeite tovg mpoypnatikovs opiBpovs X, y, @ ot omoiol eivol avaioyol TmV
apOuev 5, 7. 9 Kot té€totor, MGTE

2x=y+0+12.

5. Av y1a tovg mpaypoticodg apiBpode o, B, v. X, y. @ 16Y00VV 01 GYEGELS
X y ®

a+p P+y y+a

Vo 0modeiéeTe OTL

(a—B)x+(P-7)y+(y—a)o=0.
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